



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального учреждения, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального учреждения (г. Челябинск), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2018-2020 годах обвиняемый, действуя вопреки интересам службы, предоставлял в аренду спортивный зал, находящийся на балансе муниципального учреждения, при этом средства за аренду переводились на счет физического лица, подконтрольного обвиняемому. Преступными действиями обвиняемого был причинен ущерб на сумму более 500 тысяч рублей. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в совершенном преступлении и возместил причиненный ущерб.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.04.2021

*01 Апреля 2021*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1553322>